



Marko Lučić, urednik i član uprave
portala *Quantum21.net*.

Uvodnik

Marko Lučić

Poštovani čitatelji,

prostor ovog uvodnika iskoristio bih za najavu jednog važnog događaja. Naime, 25. svibnja u Zagrebu će se održati dvodnevna konferencija pod nazivom "SoL South East Europe Forum" u suorganizaciji SoL Hrvatska, COTRUGLI BS i Quantum21.net koju će voditi, glavom i bradom, **Peter Senge!** Tako će se naša nastojanja da hrvatskoj javnosti predstavimo najuglednijeg svjetskog stručnjaka, jednog od tvoraca nove paradigme liderstva u svijetu, konačno ostvariti.

Odmah moram reći da konferencija neće biti komercijalnog tipa, već će prisustvovanje biti moguće samo uz pozivnicu. Vjerujemo da ćemo sve troškove uspjeti pokriti sponzorstvima, no kakva je trenutna situacija u našoj privredi, moguće je da ćemo ipak biti primorani zamoliti uzvanike za doprinos pokriću troškova.

Quantum21.net će nekolicini svojih vjernih čitatelja osigurati pozivnicu za predavanje dr. Sengea. Stoga vas molim da se već danas prijavite putem e-mail adrese info@quantum21.net kako bismo mogli s vama porazgovarati i odlučiti kome će pripasti vrijedne nagrade, iako smo svjesni da će izbor biti veoma težak.

Osim najave konferencije, ovaj je uvodnik poseban i po tome što vas s posebnim zadovoljstvom obavještavam kako je *Quantum21.net* u tradicionalnom godišnjem nacionalnom izboru za najbolje web stranice, "Vidi Web top 100", ušao u krug deset najboljih u kategoriji "Znanost, obrazovanje i kultura". U foto finišu i utrci za najbolju stranicu u kategoriji na kraju nas je za dlaku pobijedio www.100lica.net, *Udruga za borbu protiv vjetrenjača* iz Osijeka. Da, dobro ste pročitali: *Udruga za borbu protiv vjetrenjača!*

Kako u životu ništa nije slučajno, tako nas je jako razveselilo što je pobjedu odnijela baš ta udruga. Jer se mi *Quantumovci* s njima jako lako možemo poistovjetiti. I mi imamo osjećaj kako se stalno "borimo s vjetrenjačama" u našim nastojanjima da Hrvatima približimo novu znanost i umjetnost liderstva.

Stoga smo za temu mjeseca u ožujku odabrali upravo: "**Znanost i umjetnost liderstva**". U tekstu naziva *Izgradnja kolektivnih polja kreativnosti* prenosimo vam razgovor C.O. Scharmera s Frankom Douglasom o detaljima iz njegovog života koji će vam otkriti što i kako rade ugledni svjetski lideri. Možda je najinteresantnije od svega to da u njihovim porukama nema nekih "svemirskih ideja", nečega što još niste čuli ili vidjeli. Upravo suprotno. Oni su jednostavni ljudi, koji pitaju jednostavna i jasna pitanja te inzistiraju na nedvosmislenim odgovorima.